
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Англійська та друга іноземні мови і 

літератури» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціалізації 

035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша - 

англійська за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні 

науки Львівського національного університету імені Івана Франка 

 

Рецензована освітньо-професійна програма «Англійська та друга 

іноземні мови і літератури» спрямована на підготовку 

висококваліфікованих спеціалістів з предметної спеціальності 035 

Філологія, здатних до безперервного навчання й самовдосконалення з 

високим рівнем автономності. Заслуговує на схвалення чіткість 

сформульованої мети освітньої програми: забезпечення підготовки 

фахівців з англійської та другої іноземних мов і літератур, які здатні 

розв'язувати складні задачі і проблеми в галузі лінгвістики, 

літературознавства, перекладу в процесі професійної діяльності або 

навчання, що передбачає проведення досліджень та або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Визначена в 

освітній програмі мета відповідає стратегії Львівського національного 

університету імені Івана Франка, що оприлюднена на сайті закладу вищої 

освіти. 

Інтереси академічної спільноти при формулюванні цілей та програмних 

результатів навчання за освітньо-професійною програмою стосувалися 

адекватності змісту освіти сучасним тенденціям розвитку філології, 

нерозривного зв'язку освіти і науки як чинника випереджального розвитку 

освітніх методологій і технологій. Цього вдалося досягти через закріплення 

в блоці обов'язкових компонент курсів «Актуальні проблеми філології та 

перекладознавства» (6 кредитів) та «Актуальні проблеми прикладної 

англістики» (3 кредити). Закріпленню, поглибленню й узагальненню знань 

з цих 

курсів а також їх застосуванню для комплексного розв'язання фахових 

завдань сприяє захисті студентами кваліфікаційних робіт (6 кредитів) та 

здача атестаційного екзамену (3 кредити). Читання студентам вибіркової 

дисципліни «Методи лінгвістичних досліджень» (3 кредити) забезпечує 

оволодіння необхідними навичками дослідження, знайомство з методами 

наукових досліджень у галузі філології, формування наукового світогляду, 

професійної етики та академічної доброчесності. 

Безумовною перевагою освітньо-професійної програми є наявність у 

нормативній частині двох видів практики - виробничої (перекладацької) та 

педагогічної (асистентської), кожен з яких має конкретну мету і завдання. 

Структура програми логічно вмотивована, у ній чітко визначені вимоги 

до підготовки фахівця з англійської та другої іноземних мов і літератур 

крізь призму компетентнісного підходу. Обсяг кредитів ЄКТС, розподіл їх 



між нормативними і вибірковими дисциплінами, нормативний термін 

навчання, визначені програмою, відповідають вимогам до підготовки 

магістра філології. Сформульовані в програмі загальні та фахові 

компетентності, результати навчання відповідають дескрипторам 

національної рамки кваліфікацій. 

Отже, реалізація рецензованої освітньо-професійної програми 

забезпечить підготовку кваліфікованих фахівців за предметною 

спеціальністю 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), 

перша - англійська, на підставі чого рекомендую її до впровадження. 
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